# 胡蝶蘭ギフトで社会貢献 ハピネス胡蝶蘭を3月30日より提供開始

# ~AlonAlon(アロンアロン)ハピネス胡蝶蘭~

総合フローリストの株式会社はこねフローリスト (本社:東京都江東区、代表取締役:佐野 武彦、以下 はこねフローリスト)は、NPO 法人「AlonAlon(アロンアロン)」(本部:千葉県いすみ市、理事長:那部 智史 以下、AlonAlon)が運営する障がい者支援の胡蝶蘭農園 AlonAlon オーキッドガーデンの胡蝶蘭の取り扱いを開始しました。

胡蝶蘭ギフトで社会貢献できる AlonAlon の胡蝶蘭は、はこねフローリストオンラインショップで「ハピネス胡蝶蘭」として、3月30日お届け地域限定で販売しております。

# ▼ ハピネス胡蝶蘭

https://www.hakoneflorist.shop/f/alonalon-happiness(お届け対応地域:千代田区/港区など東京7区)

### ■販売の経緯と概要

AlonAlon は【障がいがあっても楽しく働き豊かに暮らせる社会を作る】という目標と胡蝶蘭の販売を通じて、障がい者の収入を上げることに取り組んでいます。はこねフローリストはこの取り組みに賛同し、今回障がい者の方が大切に栽培している胡蝶蘭の取り扱いを始めました。

#### ■ハピネス胡蝶蘭の特徴

- 1. 胡蝶蘭ギフトが働く障がい者の所得向上につながる
- 2. オリジナルステッカーによる伝わる・見える CSR 活動
- 3. はこねフローリスト送料負担による購入サポート

### ■事業内容と今後の取り組み

はこねフローリストは都内近郊 6 店舗を中心に、ウエディングフラワー事業やグリーンプロデュース事業を手掛けてきた老舗のお花屋です。法人様や個人様のお祝い・お供え花など幅広いご要望のフラワーギフトにお応えいたします。 ハピネス胡蝶蘭の販売をはじめ、今後も"誰もが活躍できる社会を目指して"社会貢献活動に取り組んでまいります。

### ■会社概要

商号: 株式会社はこねフローリスト

代表者 : 代表取締役 佐野 武彦

所在地 : 〒102-0093 東京都千代田区平河町 2-4-1

(日本都市センターホテル内)

設立 : 1972 年 4 月

事業内容: フラワーショップの経営/ウエディングフラワー事業など

資本金 : 2,000 万円

URL : <a href="https://www.hakoneflorist.co.jp/">https://www.hakoneflorist.co.jp/</a>

# ■本件に関するお問い合わせ先

企業名:株式会社はこねフローリスト

担当者名:淡輪 一仁 TEL:03-3239-0878 直通:090-1116-6631

Email: web-info@hakoneflorist.co.jp